Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества. 
 Информационная база школы оснащена:
· электронной почтой;
· локальной сетью;
· выходом в Интернет;
· разработан и действует школьный сайт.
Услуги сети интернет Доступ к сети интернет обеспечивается в соответствии с договором оказание телематических услуг об оказании услуг связи по передаче данных с юридическим лицом.     
Оператор связи: ГУП НАО «Ненецкая компания электросвязи»
· 
· 
Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям инвалидов по зрению и слуху, а также других категорий граждан с особенными возможностями здоровья, не ограниченных в передвижении, осуществляется в соответствии с "Правилами использования сети Интернет в ГБОУ НАО «СШ с. Оксино»
Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент - фильтрации. Интернет безопасность организуется в школе через систему «белых списков». Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт. В школе все учебные и специализированные кабинеты имеют доступ  в сеть Internet.   
На сайте школы функционирует кнопка "для слабовидящих".







Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ОВЗ
Обеспечение доступа в здание школы для инвалидов и лиц с ОВЗ – условно-доступно. 
· Конструктивные особенности здания ГБОУ НАО «СШ с.Оксино» не предусматривают наличие пандуса, подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) на 2 этаж в образовательной организации.
· В начальной и средней школе нет ни одного обучающегося инвалида или лица с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата.
Отсутствуют таблички с навигацией по зданию школы с шрифтом Брайля, так как нет ни одного инвалида или лица с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрительного восприятия.
· [bookmark: _GoBack]Часть пришкольной территории имеет мостовые, это обеспечит без барьерный доступ в образовательную организацию для  инвалидов или лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата, имеется помещение тамбура в школе для того, чтобы разместить кресло-коляску.



